

И каждый час, и каждую минуту  
О чьих-то судьбах вечная забота,  
Кусочек сердца отдавать кому-то  
Такая, брат, у нас с тобой работа!  
В. Беляков

## Эссе

Я - классный руководитель и этим горжусь!

О работе в школе я не мечтала вовсе. Первое мое образование совершенно далеко от педагогики. Став мамой в первый раз, я все чаще стала ловить себя на мысли о детях, их воспитании, образовании, о дальнейшем будущем. С щемящей тоской в сердце вспоминала школьные годы, своих учителей, ту самую учительницу, классного руководителя Сандакову Валентину Анатольевну, на которую я стремилась быть похожей и подражать ей в школьные годы.

Так случилось, что по окончании Уральского государственного экономического университета, получив диплом по специальности «Социально-культурный сервис и туризм», я решила вернуться в свой родной небольшой поселок Приобье Тюменской области. Устроилась работать на должность коммерческого директора в кафе «Диалог», несмотря на то, что работа в кафе была напрямую связана со специальностью, которую я получила в университете, она была не в удовольствие. Я задумалась о переходе в другую организацию и на другую должность.

По стечению обстоятельств директор Сергинской СОШ предложил работу в качестве секретаря. Посоветовавшись с родными, я приняла, как мне теперь кажется, судьбоносное решение, которое повлияло на дальнейший выбор профессии в моей жизни.

Перейдя на новую работу, я окунулась в школьную жизнь. Работала секретарем. По роду своей деятельности мне очень часто и много приходилось общаться с педагогами и детьми. Проработав в школе секретарем два года, я сделала для себя открытие: школа - дружный,

творческий коллектив, среди педагогов нет «случайных людей». Педагог — это человек с открытым большим сердцем, всегда с позитивным настроением, всегда готовый к сотрудничеству, креативным проектам. По прошествии времени я все чаще и чаще задавать себе вопрос: «А что если мне стать учителем?».

В жизни не бывает случайностей... Огромное желание работать с детьми привело меня в педагогический УрГПУ.

Работа с детьми – это то, что мне нужно. Владая неплохо русским языком, я решила, что получение диплома по специальности «Учитель русского языка и литературы» – мой следующий этап на жизненном пути.

Предложение на то, чтобы поработать в школе... сельской школе... меня не заинтриговало. Но именно этот этап моего жизненного пути оказался судьбоносным. Прикипела всей собой к детям, классам, коллективу, школьной жизни и не представляю себя без этого! Летом ловлю себя на мысли о том, что сильно скучаю по детским голосам, звонку на урок и урокам, любознательным глазенкам, устремленным прямо на меня, ловящим каждое моё слово. Это чувство восторга не передать словами. Школа и я слились в одно целое и неразрывное. Чтобы быть интересной детям, нужно быть для них примером и самосовершенствоваться, поэтому я активно участвую в различных конкурсах, вебинарах, семинарах.

Вместе с детьми творю! Каждый свой урок стараюсь сделать запоминающимся.

Итак, я-учитель! И не просто учитель, а ещё и классный руководитель! А что значит быть классным руководителем? Классный руководитель – это не должность, а состояние души! Классный руководитель – это не обязанность... Это бесконечное творчество! Это призвание! А ещё это каждодневный поиск ответов на возникающие в работе с детьми вопросы, проблемы. Это огромная ответственность перед ними. При этом деятельность классного руководителя, на мой взгляд, должна

соответствовать высказыванию В.Г. Белинского: «Орудием и посредником воспитания должна быть любовь, целью- человечность...».